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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 12/12/2017.

Aos doze e um dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, com início às 17h30, na sala 312 da

EFLCH – Unifesp, reuniram-se os professores membros da CEPG do PPGCS: Alessandra El Far,

Bruno Konder Comparato (Coordenador), Carlos Alberto Bello, Carolina Pulici, Cynthia Andersen

Sarti,  Gabriela  Nunes  Ferreira,  Henrique  José  Domiciano  Amorim,  Ingrid  Cyfer,  José  Lindomar

Coelho  Albuquerque,  Julio  César  Casarin  Barroso  Silva,  Márcia  Tosta  Dias,  Maria  Fernanda

Lombardi Fernandes, Melvina Afra Mendes de Araújo e Valéria Macedo.  Ausências justificadas:

Ana Lúcia  Teixeira,  Andréa  Cláudia  Miguel  Marques  Barbosa,  Antonio Sérgio Carvalho Rocha,

Christina  Andrews,  Daniel  Arias  Vazquez,  Davisson Cangussu  de  Souza,  Débora  Alves  Maciel,

Henrique Zoqui Martins Parra, Humberto Prates da Fonseca Alves,  José Carlos Gomes da Silva,

Liana de Paula, Lilian Sales, Márcia Cristina Consolim, Maria Cristina Pompa, Mauro Rovai,  Renzo

Romano Taddei, Rogério Schlegel e Tatiana Savoia Landini. Com a palavra, o Prof. Bruno Konder

Comparato apresentou a pauta ser discutida: 1) Nova tabela de credenciamento/recredenciamento. 2)

Nova coordenação da área de Sociologia da CAPES. 3) Definição da banca para o processo seletivo

do primeiro semestre de 2018. 4) Calendário de reuniões da CEPG em 2018. 5) Troca de orientação

do aluno Sérgio Rocha. 6) Bancas de qualificação e defesa. 7) Aprovação da ata da reunião de 21/11.

Informes: 1) O Professor Bruno Comparato agradeceu o empenho dos professores na elaboração do

recurso apresentado à CAPES, referente a nota atribuída ao Programa, em especial aos Professores

Daniel  Vazquez,  Marcia  Tosta,  Henrique  Amorim e  Tatiana  Landini.  2)  Os  crachás  dos  alunos

ingressantes  no  ano  da  2017  (1º  e  2º  semestres)  estão  disponíveis  para  retirada  na  secretaria.

Primeiro  Ponto  da  Pauta: Nova  tabela  de  credenciamento/recredenciamento –  A  tabela  de

pontuação para credenciamento/recredenciamento será encaminhada para aprovação da Câmara de

Pós-Graduação  da  EFLCH  nos  seguintes  moldes:  pontuação  mínima  –  1,5  pontos.  Produção

bibliográfica – Artigos A (A1) – 1,0 ponto. Artigos A (A2) – 1,0 ponto. Artigos B (B1) – 0,75 pontos.

Artigos  B (B2)  –  0,25  pontos.  Livro  autoral  –  0,75  pontos.  Organização  de  livro  –  0,5  pontos.

Capítulo de livro – 0,25 pontos. Bolsa Pq – 0,5 pontos. Orientações concluídas não pontuam, mas é

necessário no mínimo uma orientação para novos credenciamentos.  Segundo Ponto da Pauta: Nova

coordenação da área de Sociologia da CAPES – O PPGCS se manterá neutro nesse momento de

avaliação quadrienal. Terceiro Ponto da Pauta:  Definição da banca para o processo seletivo do

primeiro  semestre  de  2018  –  O processo  seletivo  do  1º  semestre  de  2018  ocorrerá  entre  19  de

fevereiro  e  08  de  março.  A  s  bancas  terão  a  seguinte  composição:  Banca  Fixa/entrevistas  –

Professores Alessandra El Far, Marcia Tosta e Davisson Cangussu de Souza. Prova escrita e análise
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de projetos - Professores Andrea Barbosa, Henrique Amorim e Gabriela Nunes.  Quarto Ponto da

Pauta:  Calendário  de  reuniões  da  CEPG em 2018 –  O calendário  de  reuniões  será  definido  na

primeira reunião da CEPG em 2018.  Quinto Ponto da Pauta: Troca de orientação do aluno Sérgio

Rocha – O pós-graduando Sérgio Eduardo Rocha solicitou a troca de orientação. A CEPG aprovou a

troca e o aluno deixa de ser orientado pela Professora Marcia Consolim e passa a ser orientado pela

Professora  Alessandra  El  Far.  Sexto  Ponto  da  Pauta:  Bancas  de  qualificação  e  defesa –   Foi

aprovada a banca de defesa de Eduardo Brandão Oliveira. Sétimo Ponto da Pauta: Aprovação da ata

da reunião de 21/11 – A ata foi aprovada sem ressalvas. Nada mais havendo a acrescentar, eu, Rafael

Ferreira,  na qualidade de secretário do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais, lavrei a

presente ata. Guarulhos, 29 de março de 2018.

Alessandra El Far

 Bruno Konder Comparato 

Carlos Alberto Bello

 Carolina Pulici

 Cynthia Andersen Sarti

 Gabriela Nunes Ferreira

Henrique José Domiciano Amorim

 Ingrid Cyfer

 José Lindomar Coelho Albuquerque

 Julio César Casarin Barroso Silva

 Márcia Tosta Dias

 Maria Fernanda Lombardi Fernandes

 Melvina Afra Mendes de Araújo

 Valéria Macedo
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